

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі будівлі ліквідованого закладу дошкільної освіти «Журавлик» Монастирищенської міської ради Уманського району Черкаської області**

10 червня 2024 року

с. Половинчик

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

#### **Склад моніторингової групи:**

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович.

**Моніторинговий візит проводився у присутності)** заступника голови Монастирищенської міської ради Уманського району Черкаської області Заворотної Зоряни Володимирівни.

*Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:*

будівля ліквідованого закладу дошкільної освіти «Журавлик» Монастирищенської міської ради Уманського району Черкаської області перебуває у комунальній власності Монастирищенської міської ради Уманського району Черкаської області та знаходиться за адресою: вул. Шевченка, 8, с. Половинчик, Уманський район, Черкаська область.

Керівник МТП – помічник міського голови Розумний Олександр Григорович

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання ВПО в Черкаській області.

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

#### **Результат моніторингового візиту:**

В межах пішої ходи від МТП знаходяться зупинка громадського транспорту, місцеве відділення поштового зв'язку «Укрпошта», відділення «Нова пошта», магазин, де можна придбати, як продукти харчування, так і не продуктові товари широкого вжитку, в тому числі чистячі та миючі засоби, місцевий ФАП та старостинський округ.

Умови проживання ВПО в МТП загалом відповідають вимогам «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року.

Водночас власником МТП заплановано проведення поточного ремонту приміщення, в тому числі спорудження пандусу біля аварійного виходу МТП.

З 1 травня 2024 року ВПО в МТП тимчасово не проживають.

ВПО, які раніше проживали в МТП ВПО перемістились до інших місць проживання. Деталі та точна кількість невідомі.

Інші ВПО з питань поселення та проживання в МТП не зверталися.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.**

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
в Черкаській області**



**Вадим СИНЯВСЬКИЙ**